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5 éves magyar-francia két tanítási nyelvű képzés 2026/2027 
A belépéshez francia nyelvtudás nem szükséges! 
 

KEDVES NYOLCADIKOS TANULÓ!  KEDVES SZÜLŐK! 
 

Az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolában a magyar-francia két tanítási 

nyelvű képzés 2011-ben 5 évfolyamosra bővült. A jelentkezésnek azóta nem feltétele, hogy a 
tanulók előismeretekkel rendelkezzenek francia nyelvből. 

Várunk tehát minden olyan érdeklődő, motivált, több területen jó képességű nyolcadikos 
diákot, aki szeret nyelvet tanulni, és fontosnak tartja, hogy a gyakorlatban is jól használható, 
biztos francia nyelvtudást, nyelvvizsgát is szerezzen gimnáziumi tanulmányai során. 

 
Azok számára, akik ebben a képzésben vesznek részt, az első évben (9. kny. évfolyamon) 

intenzíven, magas heti óraszámban, kezdő szintről indulva tanítjuk a francia nyelvet, változatos 

formában, több készséget fejlesztve egyszerre. Emellett gondoskodunk – a jogszabályok 
lehetőségei szerint - több tantárgyból a szinten tartásra, készségfejlesztésre. 

A második évtől (9-12. évfolyamon) „klasszikus” összetételű a tanult tantárgyak listája. 
Viszont francia nyelven tanítunk – a jogszabályoknak megfelelően – több tantárgyat. (Jelenleg a 
matematikát, a történelmet, a földrajzot, a francia civilizációs ismereteket), hogy a diákok 
sokrétű, gyakorlatias, magabiztos nyelvtudásra tegyenek szert, megállják helyüket a 
legkülönbözőbb kommunikációs helyzetekben is. Ugyanakkor természetesen ügyelünk arra is, 
hogy az idegen nyelven való tanulás ne menjen a szaktárgyi ismeretek elsajátításának rovására, 
illetve hogy a szakszókincset mindenki magyarul is elsajátítsa. 

A kéttannyelvűs diákoknak minden évfolyamon van anyanyelvi tanárral nyelvórájuk. 
Lehetőségük nyílik francia nyelvű színjátszó csoportban tevékenykedni, számos frankofón 
versenyen, rendezvényen, illetve franciaországi utazáson részt venni. 

Az a tanuló, aki két tanítási nyelvű érettségi vizsgát tesz, megfelelő eredmény esetén a 
jogszabályoknak megfelelő nyelvvizsga bizonyítványt szerez érettségi bizonyítványával (jelenleg 
felsőfokú „C” típusú állami nyelvvizsgát). 

A gimnáziumunk két tanítási nyelvű tagozatán eddig végzett fiatalok nagyon sokféle 

irányban folytatták tanulmányaikat: magyar vagy akár francia nyelven tanultak tovább többek 
között közgazdasági, gazdasági diplomácia, külkereskedelmi, kereskedelmi, jogi, bölcsész, 
tolmács-fordítói, idegenforgalmi, orvosi, pszichológia, műszaki, építészmérnöki, gazdasági 
informatika szakokon, és jó eséllyel kaptak ösztöndíjat francia nyelvterületen teljesítendő 
gyakorlatra. A sokak által tanult angol nyelv mellett a francia – mint az Európai Unió egyik 
munkanyelve – kiváló lehetőségeket teremtett diákjaink számára diplomájuk megszerzése után 
is. 

A gimnázium magyar-francia két tanítási nyelvű csoportjába való felvételinél a közös 
írásbeli képességmérőt (50 %), az általános iskolai eredményeket (25%), valamint a szóbeli 
elbeszélgetés eredményét (25 %) vesszük figyelembe. Kollégiumi elhelyezést a szegedi 
önkormányzati fenntartású kollégiumokban tudunk biztosítani. 

Érdeklődni lehet: Filó Réka magyar-francia két tanítási nyelvű munkaközösség-vezetőnél 
a filo.reka@szte.hu címen vagy a 62-343-391 telefonszámon. 
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Néhány jó érv arra, hogy az SZTE Báthory István Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola 
francia kéttannyelvű képzését válaszd: 

A nyelvtanulás gyakorlatias, hatékonyabb, mert több területen, több órában több tanárral 
gyakorolhatod a francia nyelvet! 

Csoportbontásban tanulhatsz több tantárgyat, például a történelmet, matematikát, földrajzot! 
A nyelvtanulást anyanyelvi tanár is segíti! 
Lehetőségeink szerint részt vehetsz franciaországi utazáson vagy cserediák programban! 
Sikerélményt szerezhetsz, önbizalmat növelhetsz számos országos kéttannyelvűs versenyen! 
Kéttannyelvűs érettségi vizsgáddal (bizonyos kitételeknek megfelelve) ingyen szerezhetsz a 

jogszabályoknak megfelelő nyelvvizsgát, ami az egyetemi felvételin plusz pontokat jelenthet! 
 Jól képzett, tapasztalt tanárok tanítják a francia nyelvet és a szaktárgyakat francia nyelven! 

 
Néhány jó ok arra, hogy franciául tanulj: 

Nem elég csak egyetlen idegen nyelvet (az angolt) beszélni! A több nyelven beszélő, szakmával 
rendelkező fiataloknak megnőnek az esélyei a hazai és nemzetközi munkaerőpiacon. 

A francia nyelvet mind az öt földrészen beszélik. Több mint 200 millió ember beszél franciául, 70 
országban, illetve államban hivatalos nyelv a francia. 

A francia nyelvtudás plusz esélyt jelent szakmai területen. 
A francia nyelvvizsgával rendelkezők francia egyetemeken folytathatják tanulmányaikat számos 
szakterületen, francia kormányösztöndíjban részesülhetnek, nemzetközileg elismert diplomát kaphatnak. 
A Magyarországon továbbtanuló franciául tudó egyetemisták szakmai gyakorlaton vehetnek részt 
ösztöndíjjal (Erasmus, Leonardo stb.) francia nyelvterületeken (Franciaország, Belgium, Svájc, Kanada 
stb.). 

A francia nyelvtudással is rendelkező szakemberek (közgazdászok, jogászok, külkereskedők, 
mérnökök, kutatók, építészek, tolmácsok, menedzserek stb.) könnyebben találnak munkát, vonzóbb 
lehetőségeket multinacionális vállalatoknál, az államigazgatásban, nemzetközi szervezeteknél, külföldön. 
Franciaország a világ ötödik kereskedelmi hatalma, a harmadik legnagyobb befektető Magyarországon. 

A francia a nemzetközi kommunikáció nyelve. A francia nyelv az egyik hivatalos és 
munkanyelve szinte valamennyi nemzetközi szervezetnek: az Európai Uniónak (az Európa tanácsnak, az 
Európai parlamentnek), az ENSZ-nek (az UNESCO-nak), a NATO-nak, a Nemzetközi Olimpiai 
Bizottságnak, a Vöröskeresztnek. 

A francia nyelv ismerete, tanulása megkönnyíti más idegen nyelvek tanulását pl.: a latin 
nyelvekét (spanyol, olasz, portugál) vagy az angolét, melynek szókészletének jelentős százaléka a latinból, 
illetve a franciából származik. 

A francia kiváló eszköz a kommunikációban, és tájékozódásban, a harmadik leghasználatosabb 
nyelv a világhálón. A franciául beszélők üzenetet válthatnak a világ bármely részén lakó, franciául tudó 
internetezőkkel, információkhoz juthatnak a francia nyelvű megbízható médiaforrásokból (TV5 Monde 
nemzetközi csatorna, Radio France Internationale, France 2 hírcsatornák stb.). 

A francia a tudomány, a művészet, a kultúra nyelve. A franciául tudók szakmai érdeklődésből 
vagy hobbiból egy káprázatosan gazdag világot fedezhetnek fel, ismerhetnek meg alaposabban. 
Gondoljunk a konyhaművészetre, a divatra, a távközlésre, az autó- és repülőgépgyártásra, az 
orvostudomány felfedezéseire, a nemzetközi jogra, az építészetre, a filozófiára, az irodalomra, a 
táncművészetre, a kozmetikai kézművesiparra stb. és a francia nyelvterületek turisztikai nevezetességeire 
(Párizs, Louvre, Côte d’Azur, Monaco, Bretagne, Tour de France, Svájc, Seychelles-szigetek stb.)! 

A francia szép, dallamos, gazdag nyelv. Tanulása csiszolja a szellemet, a kritikai érzéket. 

 


